
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 81
van SABINE VERMEULEN
datum: 17 oktober 2014

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Convenant “Naar een duurzame visserij”  -  Stand van zaken

Op 30 augustus 2011 ondertekenden de toenmalige minister voor visserij, het 
Departement Landbouw en Visserij, het Instituut voor Landbouw- en Visserijonderzoek 
(ILVO), Natuurpunt en de Rederscentrale het document “Naar een duurzame visserij”, 
een maatschappelijk convenant ter bevordering van een duurzame Vlaamse 
visserijsector. Voor de uitwerking en opvolging van dit ondertussen drie jaar oude 
convenant werd een “Task Force” opgericht die op zeer regelmatige basis vergadert, 
waar ook de ontwikkeling van een concreet actieplan op de agenda staat.

1. Heeft de Task Force reeds een concreet actieplan ontwikkeld? Indien ja, waar kan dit 
actieplan geraadpleegd worden? 

2. Wat zijn de belangrijkste zaken die dit convenant al verwezenlijkt heeft met 
betrekking tot de doelstellingen van het convenant? 

3. Is er door de huidige evolutie in de visserij, de laatste aanpassing van het 
Gemeenschappelijk Visserijbeleid en de aanstelling van een nieuwe minister nood 
aan een update van het convenant? Staat een update op het programma? Welke 
doelstellingen zullen worden aangepast bij een update?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 81 van 17 oktober 2014
van SABINE VERMEULEN

1. De Task Force heeft een concreet actieplan ontwikkeld rond een aantal doelstellingen 
van het Convenant, zijnde: de ondersteuning van de transitie naar duurzame visserij, 
deze duurzaamheid herkennen en erkennen alsook de duurzaamheid communiceren. 
Dit actieplan draagt de titel “Vistraject”. Ik verwijs hier naar het antwoord op 
schriftelijke vraag 413 van 19 maart 2014 van Danielle Godderis-T’Jonck. Inmiddels 
zit dit project in de eindfase van lay out en wordt de publicatie verwacht tegen eind dit 
jaar op de websites van de Rederscentrale, Natuurpunt en andere.

2. Het project “Vistraject” beantwoordt het meest aan de doelstellingen. Daarnaast is de 
Task Force binnen het Convenant een overlegplatform waar specifieke thema’s worden 
behandeld met betrekking tot de doelstellingen. 

3. Binnen het Convenant wordt op een constructieve manier samengewerkt tussen het 
Departement Landbouw en Visserij, het Instuut voor Landbouw- en Visserijonderzoek, 
Natuurpunt en de Rederscentrale. Er heerst een algemene tevredenheid. Op basis van 
het actieplan “Vistraject” zal ik evalueren of er verdere stappen moeten ondernomen 
worden.


